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GENERALFORSAMLING

STG/VALLØ

Lørdag, den 8. marts 2025, kl. 10:30
REFERAT:
1. Valg af dirigent


Bestyrelsen foreslog Per Skov – Per blev valgt. 
2. Bestyrelsens beretning

Se beretning på separat bilag. Der var ingen spørgsmål til beretningen.   
3. Fremlæggelse af revideret regnskab

Regnskabet var uddelt - der blev spurgt til om regnskab og lignende kunne blive lagt ud inden afholdelsen af generalforsamlingen – det er noget man kigger på i forbindelse med den nye hjemmeside.   
4. Forslag fra bestyrelsen
Ingen forslag. 
5. Forslag fra medlemmerne
2 indkomne forslag – særskilt bilag

Forslag 1 – Kommentarer: DGI har en ”usynlig” grænse der hedder 15 år, de kommercielle centre har andre grænser nogle helt nede ved 7 år. Der er ingen lovgivning på området. Forsikring – det er normalt vis folks egene ulykkesforsikring der dækker hvis man skulle komme galt af sted. STG har de nødvendige forsikring på maskinerne, de frivillige m.m. men det vides ikke om ulykkesforsikringen dækker – det bør undersøges. Der blev spurgt til hvorfor DGI anbefaler fra 15 år – umiddelbart skyldes det de fysiske forudsætninger. Der blev afholdt afstemning om forslaget – 2 stemte for. Per anbefalede at man kiggede videre på det evt. i samarbejde med forslagsgiver.

Forslag 2 – Kommentarer: Åbningstiderne er en forhandling mellem klubben og Stevns Kommune, så det kan ikke udelukkende besluttes ved en afstemning da det er en kommunal hal. Der blev spurgt til om der var et generelt behov, eller om det er en enkelt persons forslag – der er kun hørt om dette fra den ene bruger. Der blev fortalt fra et medlem at de unge umiddelbart fravælger centret fordi det lukker for tidligt. Præmis for afstemningen: Såfremt forslaget bliver vedtaget vil det betyde at klubben skal optage forhandling med kommunen for at se om det kan lade sig gøre. Forslaget blev sat til afstemning – forslaget blev vedtaget.       
6. Valg til bestyrelsen
· Pia Christiansen (Ønsker genvalg) 
· Camilla Augustinus (Ønsker genvalg)
· Dianna Roldhave (Ønsker genvalg) 
· Kim Andersen (Ønsker genvalg) 

Ingen ønskede at stille op – genvalg til alle. 

Valg af 2 suppleanter


Jonas og Lotte har været suppleanter og stiller op igen – ingen andre stillede 


op, de blev genvalgt. 
7. Valg af 1 bilagskontrollant


(Brian Westermann er valgt for et år endnu)
Else er på valg og genopstiller – ingen andre stillede op, Else blev genvalgt. 
8. Eventuelt

Der blev spurgt til de nye maskiner og konsekvenserne her af – der ryger en spinningcykel og en maskine der står ved siden af stepmaskinen ryger ud. Martin fortalt om frivillighedsgruppen på Facebook og takkede medlemmerne for det store engagement der er og opfordrede til at man kan melde sig ind i gruppen hvor det er konkrete opgaver man beder om hjælp til.   
Der blev spurgt til den vægt der står inde på kontoret – kan brugerne få lov at bruge den mere? – Instruktørerne har adgang, klubben viser dem hvordan den fungerer. Hvordan ser man hvem der er instruktør – det står på ryggen af dem. 

Efter GF 2025 konstituerede bestyrelsen sig således: 

Formand:
Kim Andersen 

Næstformand:
Martin Plugge 

Kasserer:
Annelise Roldhave 

Sekretær:
Camilla Augustinus

Medlemmer:
Morten Andersen 




Dianna Roldhave 




Pia Christiansen




Jette Farkas 


